

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

a hallgatói hitelrendszerről szóló 1/2012. (I. 20.) Korm. rendelet módosításáról szóló előterjesztéshez

I. Költségvetési hatások:

Nincsenek költségvetési hatások.

II. Adminisztratív terhek:

Az Előterjesztés szerinti intézkedések a Diákhitel Központ (a továbbiakban: DHK) részére okoznak adminisztratív többletterheket.

III. Egyéb hatások:

A kedvezményes bankszámlanyitással összefüggésben a DHK és a számlavezető bank között arra vonatkozóan szükséges adatcsere, kétirányú adattovábbítás, hogy az érintett ügyfél jogosult a kedvezményes számlanyitásra – azaz hallgatói vagy képzési hitelt igényelt, illetve hallgatói vagy képzési hitelszerződéssel rendelkezik – (erről a DHK tájékoztatná a bankot), illetőleg hogy a kedvezményes számla megnyitásra került (erről a bank tájékoztatná a DHK-t).

Ezen adatok az ügyfél hozzájárulása alapján, illetőleg az alapján kerülnének továbbításra, hogy ezen adatkezelés a hallgatói vagy képzési hitelszerződések teljesítéséhez szükséges.

Az adattovábbítások kizárólag azon adatok továbbítására terjednének ki, amelyek az adott adattovábbítás, mint adatkezelési művelet célja, azaz a számlanyitásra való jogosultság fennállásának ellenőrzése, illetőleg a hallgatói vagy képzési hitelszerződés teljesítése keretében a hitelfolyósításhoz szükségesek (természetes azonosító adatok, szerződés fennállása és a megnyitott bankszámla kedvezményes jellege és számlaszáma).

Az adattovábbításokkal összefüggésben az érintett természetes személyek jogait és szabadságait érintő kockázatok a továbbított adatok bizalmosságának sérülésével kapcsolatosan jelentkezhetnek, ezen kockázat csökkentésére azonban mind az adatkezelő, mind a címzett az adatkezelési tevékenység megkezdését megelőzően megkötendő együttműködési megállapodásban adatbiztonságot megteremtő, illetve növelő technika és szervezési intézkedéseket tesznek. Ezek egyike az adattovábbítás titkosított módon, védett elektronikus csatornán történő továbbításában, valamint szervezési intézkedésként az adattovábbítással érintett adatok megismerésére jogosult személyek körének korlátozása formájában, illetőleg ezen intézkedések folyamatba épített kontrollok útján történő ellenőrzésében testesülne meg.

Ezen technikai és szervezési intézkedések eredményeként az adattovábbításokkal jelentkező kockázatok alacsony szintűre mérsékelhetők.

IV. Adatvédelmi hatásvizsgálat

Nincsenek ilyen hatások.